

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 79 (1849)

10 июля 1945 года, вторник

Цена 20 коп.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Председателю Государственного Комитета
Обороны, Генералиссимусу Советского Союза
товарищу И. В. Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, участники второго городского слета передовиков социалистического соревнования подсобных хозяйств предприятий города Тайга — шлем Вам, другу, вождю и учителю наш сердечный, большевистский привет.

С величайшей радостью и воодушевлением, вместе со всем советским народом, мы встретили весть о том, что наше родное правительство выразило единодушное, горячее желание и волю всего народа — наградило Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, — вторым орденом «Победы», присвоив Вам звание Героя Советского Союза и высшее воинское звание Генералиссимуса Советского Союза.

Дорогой наш вождь, отец и учитель!

Под Вашим гениальным руководством, под Вашим мудрым водительством героическая Красная Армия разгромила самого коварного врага человечества. Руководимые Вами, советские люди с честью преодолели все трудности и лишения войны и своим доблестным трудом завоевали победу.

Везде и всюду Вы были с нами, с народом. Всегда и везде чувствовали мы Вашу направляющую руку.

До глубины души каждого из нас, советского человека, дошли Ваши слова, товарищ Сталин, о людях простых, обычных, скромных, о «винтиках», которые держат в постоянной активности наш великий государственный механизм.

В этих простых, волнующих словах вождя мы чувствуем Вашу сталинскую, отеческую любовь к народу. Преданностью и горячей любовью отвечаем мы, советские люди, Вам, своему великому вождю.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Мы заверяем Вас, что каждый из нас в период мирного развития будет еще самоотверженнее трудиться, добьется новых трудовых подвигов во славу нашей великой Родины.

Мы приложим все силы, всю энергию к тому, чтобы с честью выполнить клятву, данную Вам в годовом отчете трудающихся Кузбасса — вырастить на полях подсобных хозяйств предприятий города стопудовый урожай зерновых, получить 120 центнеров картофеля и 130 центнеров овощей с каждого гектара.

Проведем все сельскохозяйственные работы в этом году в лучшие сроки. Увеличим в подсобных хозяйствах поголовье скота, птицы и повысим их продуктивность.

Мы будем работать так, чтобы полностью обеспечить трудающихся города картофелем, овощами и другими сельскохозяйственными продуктами, чтобы создать все условия железнодорожникам, работникам местной промышленности города для плодотворной стахановской работы.

Всю свою любовь к Вам, дорогой вождь, и к нашей социалистической Родине мы выражаем в упорном труде по дальнейшему укреплению мощи нашего социалистического государства.

Да здравствует наша великая Родина!

Слава геройской Красной Армии, отстоявшей честь, свободу и независимость нашей Родины!

Слава вождю и учителю народов, создателю нашего могучего государства, гениальному стратегу страны социализма — Генералиссимусу Советского Союза Иосифу Виссарионовичу Сталину!

В ВЦСПС

О производстве товаров широкого потребления

Секретариат ВЦСПС обсудил вопрос о работе профсоюзных организаций в связи с восстановлением цехов для производства товаров широкого потребления. Как известно, промышленным предприятиям союзных наркоматов разрешено продавать через свою торговую сеть рабочим и служащим до 25 процентов продукции, вырабатываемой этими цехами из отходов предприятий. Секретариат ВЦСПС предложил фабрико-заводским комитетам добиться, чтобы квартальные планы выпуска товаров широкого потребления были установлены своевременно. Совместно с директорами

заводов необходимо создать бригады инженерно-технических работников, рабочих и профактива для выявления возможности расширения производства изделий ширпотреба.

Профсоюзы должны вместе с заводскими бирюрами рабочего изобретательства организовать сбор предложений о лучшем использовании отходов производства для выработки товаров, регулярно обсуждать на производственных совещаниях вопросы увеличения выпуска изделий, улучшения их качества и снижения себестоимости.

(ТАСС).

С честью выполним клятву товарищу Сталину — вырастить на полях подсобных хозяйств стопудовый урожай зерновых, получить 120 центнеров картофеля и 130 центнеров овощей с каждого гектара, создать крепкую продовольственную базу вокруг городов Кузбасса.

ВЫРАСТИМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ, КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ

ОБРАЩЕНИЕ

второго городского совещания передовиков подсобных хозяйств ко всем рабочим, работникам и специалистам совхоза, подсобных хозяйств предприятий города

Дорогие товарищи!

Наша героическая Красная Армия сокрушила самого злого, самого опасного врага советских людей — германский фашизм. Воины Красной Армии под водительством великого полководца товарища Сталина с боями пронесли, овеянное славой знамя Победы и водрузили его над столицей Германии — Берлином.

Мы, рабочие, работницы подсобных хозяйств переживаем огромную радость и гордимся тем, что в великой исторической победе советского народа есть доля и нашего труда.

Сейчас перед нами открыта широкая перспектива мирного труда. Каждый из нас стремится быстрее залечить раны, нанесенные войной нашей родине, быстрее восстановить разрушенную немцами промышленность и сельское хозяйство, еще больше улучшить благосостояние трудающихся.

В новогоднем отчете великому вождю народа товарищу Сталину, рабочие, работницы и специалисты совхоза подсобных хозяйств дали слово — образцово провести весенний сев, добиться стопудового урожая зерновых, 120 центнеров картофеля и 130 центнеров овощей с каждого гектара.

Основа высокого урожая заложена. Подсобные хозяйства города выполнили государственный план сева яровых на 103 процента.

Выполняя постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о дальнейших мерах по развитию и укреплению продовольственной базы промышленных центров Кузбасса, большинство подсобных хозяйств города закончило весенне-полевые работы в установленные сроки, с высоким качеством обработки земли.

Первые места в социалистическом соревновании подсобных хозяйств заняли: вагонное депо (зав. подсобным хозяйством т. Шаповалов), дорстрой (зав. хозяйством т. Бахтеев), комбинат (зав. т. Виноградов), паровозное отделение (зав. т. Волков), Тайгинторг (директор т. Окороков), станция (зав. т. Котов), стрелковая охрана (начальник т. Коновалов) и другие, которые перевыполнили план весеннего сева с хорошим качеством. Несколько лучше чем в прошлом году работал тракторный парк.

Лучшие трактористы: Леонова Прасковья Яковлевна — работница кондукторского резерва за сезон выработала на колесном тракторе 107 гектаров. Тракторист Макаров Виктор из совхоза № 5 выработал на колесном тракторе 118 гектаров, сэкономил 618 кг. горючего и 69 килограммов смазочного.

Славно трудались на весеннем севе этого года рабочие, работницы подсобных хозяйств и предприятий нашего города.

Честь и слава победителям в социалистиче-

ском соревновании на весеннем севе!

Однако, чтобы выполнить обязательства, взятые в новогоднем отчете товарищу Сталину и в социалистическом соревновании с трудающимися Барабинска, нам надо много поработать. Наши подсобные хозяйства еще не использовали всех возможностей и резервов. У нас есть еще отстающие подсобные хозяйства, звенья. Задача сейчас заключается в том, чтобы поднять их до уровня передовых.

Мы, участники городского совещания передовиков подсобных хозяйств, обращаемся к Вам, товарищи рабочие и работницы, трактористы и агрономы: будем работать так, чтобы выполнить клятву, данную великому Сталину, полностью обеспечить трудающихся города продуктами сельского хозяйства.

Сев закончен, но отдыхать не время. Никакой передышки! Надо правильно организовать работу на прополке, закрепить участки за определенными бригадами и звеньями.

Где крепкое звено, там и работа спорится. Только при наличии звеньевой системы может быть обеспечен заботливый уход за растениями. Не допустим ни одного сорняка на посевах подсобных хозяйств!

Обильные дожди вызвали рост сочных трав. Надо форсировать силосование кормов, полным ходом развернуть сенокос. Нужно так организовать заготовку кормов, чтобы создать страховой фонд сена и силоса.

Осталось немного времени до начала уборки урожая. А урожай не любит ждать. Стахановцы подсобных хозяйств, трактористы, механики! Обеспечьте высокое качество ремонта всех уборочных машин. Отлично оборудуйте зерносушилки, крытые тока, отремонтируйте овощехранилища.

Организуем тщательный уход за конем. Обучим рогатый скот, полностью используем его на полевых работах. Сделаем все для того, чтобы собрать урожай без потерь, своевременно выполнить план сдачи зерна, картофеля и овощей государству.

Мы призываем всех рабочих и работниц подсобных хозяйств нашего города провести полевые работы так, чтобы добиться выполнения клятвы, данной товарищу Сталину — вырастить урожай, достойный нашей великой победы.

Под водительством товарища Сталина мы пойдем теперь в новые победы — в мирном социалистическом строительстве.

Да здравствует наш могучий советский народ — народ-победитель!

Да здравствует героическая Красная Армия — армия освободительница!

Да здравствует великий вождь народа, Верховный Главнокомандующий — Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

НАВСТРЕЧУ СТАЛИНСКОМУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

В БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ГРАФИКА

Готовясь достойно встретить знаменательную дату — Сталинский День железнодорожника, диспетчеры, машинисты и работники других профессий нашего узла и отделения, настойчиво борются за выполнение нового графика движения поездов.

Вчера смена, которой руководил дежурный по отделению тов. Крутов, встав на стахановскую вахту, добилась замечательных производственных успехов. Она полностью обеспечила погрузочно-разгрузочные станции порожняком, хорошо справилась с задачей развоза местного груза.

Особенно отличился в работе диспетчер т. Марковцев. Он, из числа отправленных со станции Тайга поездов, половину провел «красными стрелами». Эти успехи, которых достиг т. Марковцев, не пришли сами. Они были завоеваны упорным трудом и самоотверженной работой. Прежде всего т. Марковцев сумел организовать позднее социалистическое соревнование среди поездных бригад. Беседуя с машинистом, онставил перед ним одну задачу:

упорно бороться за график, не допустить ни малейшей задержки движения поездов. Со своей стороны он обещал поездным бригадам предоставить «зеленую улицу».

Свое слово соревнующиеся сдержали. На высоких технических скоростях провели поезда машинисты тт. Злесенко, Башмаков, Гребенюк и Дробин. Каждый из них раньше положенного времени доставил груз к месту назначения. Хорошо также работали главные кондукторы нашего резерва тт. Глухов и Снегирев.

Лучше, чем когда-либо, работала на этот раз станция Тайга. Она повысила процент отправления поездов по расписанию, снизила простой вагонов под грузовыми операциями. Впереди в соревновании идет смена маневрового диспетчера т. Лапина. Командиру этой смены тт. Лапин и Сафонкин настойчиво борются за новый график, за право быть участниками второго дорожного слета стахановцев. Составители тт. Шевцов и Беседин, применяя передовые методы формирования поездов, систематически перевозят свои измерители, дают высокое качество.

Н. Караваев.

Зам. нач. отделения движения.



Составитель ст. Тайга т. Шевцов, систематически перевыполняющий заданные измерители.

НА СОВЕЩАНИИ ПЕРЕДОВИКОВ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ ГОРОДА

Все силы на прополку посевов от сорняков!

Образцово подготовимся к уборочной кампании

Дневник совещания

5 и 6 июля в клубе имени Ленина проходило второе городское совещание передовиков подсобных хозяйств города. На совещании присутствовали стахановцы полеводческих, огородных и животноводческих бригад, бригадиры звеньеводы, трактористы, заведующие подсобными хозяйствами, рабочие и руководители совхоза № 5, ОРС'ов, представители партийных и общественных организаций города. Всего присутствовало свыше 500 человек.

С вступительным словом на совещании выступил председатель горисполкома тов. Рымар. Затем был избран рабочий президент.

По предложению секретаря узлового парткома т. Каймановича избирается почетный президент.

— Товарищ Сталин!

Громовая овация проносится по залу. Все встают. Долго не смолкают возгласы "ура" в честь любимого вождя, организатора победы над немецко-фашистскими захватчиками Генералиссимуса Советского Союза великого Сталина.

Горячими аплодисментами встречаются имена товарищей Молотова, Калинина, Ворошилова, Берия, Кагановича, Хрущева, Жданова и других руководителей партии и правительства.

Слово для доклада "Об итогах весеннего сева, летних полевых работах и дальнейших задачах подсобных хозяйств" предоставлено секретарю горкома ВКП(б) Ерукаеву.

По докладу т. Ерукаева развернулись оживленные прения. Одни за другим на трибуну поднимаются тт. Шаповалов (зав. подсобным хозяйством вагонного депо), Окороков (зав. подсобным хозяйством Тайгиторга), Виноградов (зав. подсобным хозяйством комбината), Овсяков (зав. Мелковским отделением совхоза № 5), Токмаков (секретарь горкома ВКП(б) по кадрам), Бабикова (зав. подсобным хозяйством дистанции

путь). Затем зачитывается постановление бюро горкома ВКП(б) и горисполкома о присуждении подсобному хозяйству вагонного депо переходящего красного знамени за лучшие результаты в соревновании по проведению весеннего сева. Зав. подсобным хозяйством вагонников т. Шаповалов, под аплодисменты зала, принимает заслуженную награду.

Утром 6 июля продолжались прения по докладу т. Ерукаева. Выступили тт. Найденов (агроном лесоАРС'а), Розанов (бригадир-полевод подсобного хозяйства паровозного депо), Поляков (кузнец вагонного депо), Волков (зав. подсобным хозяйством паровозного отделения), Захаров (зав. сельхозотделом горисполкома), Бармин (директор совхоза № 5), Штаковский (городской ветврач), Русалева (горпрокурор), Ромашко (зав. подсобным хозяйством горздрава).

После окончания прений состоялось премирование и награждение грамотами горкома ВКП(б) и горисполкома лучших стахановцев и руководителей подсобных хозяйств. Было премировано около 100 человек.

Совещание пришло обращение ко всем коллективам подсобных хозяйств и предприятий города.

Участники совещания прослушали лекцию лектора горкома ВКП(б) т. Агафонова, "О международном положении".

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЖИВОТНОВОДСТВУ

Из выступления т. Штаковского—городского ветврача

Бороться за создание крепкой продовольственной базы—это значит резко улучшить работу животноводческих ферм. У нас об этом, к сожалению, забывают.

На многих подсобных хозяйствах в уходе за скотом существуют обездичка. Это пагубно отра-

Выполним клятву вождю

Из доклада секретаря горкома ВКП(б) т. Ерукаева

Большинство предприятий нашего города с честью выполняет обязательства, данные в рапорте товарищу Сталину о создании крепкой продовольственной базы. Об этом говорят итоги весенне-посевной кампании.

Преподанный нам областными организациями план весеннего сева выполнен на 103 процента. Больше, чем в прошлом году посажено зерновых, крупяных и бобовых культур, больше посажено картофеля. Однако план посадки овощей остался недовыполненным.

14 подсобных хозяйств (КУ, дистанции связи, вагонное депо, дорстрой, комбинат, паровозное отделение, Тайгиторг, леспромхоз и другие предприятия) перевыполнили планы сева зерновых культур. Не справились с этой задачей совхоз № 5, дистанция пути, железнодорожная больница. Исключительно плохо провели сеяния горкомхоз, кирпичный завод, горбольницы, техникума, в совхозе № 5.

Не все рабочие и их семьи, проживающие на подсобных хозяйствах, привлечены на борьбу с сорняками. В первую очередь это касается подсобных хозяйств Тайгиторга, горбольницы и центральной усадьбы совхоза № 5.

Я призываю присутствующих

здесь стахановцев подсобных хозяйств возглавить уход за посевами—проводить двух-трехкратную прополку зерновых культур, междуурядную обработку картофеля и овощей. Не допустить ни одного сорняка на поле.

Наряду с прополкой нужно форсировать сидосование и сенонос. Сидосование кормов проходит крайне медленно. На 1 июля было заложено всего 868 тонн, а нам нужно заложить не менее двух с половиной тысяч тонн.

Проводя сенонос, нельзя допускать разрыва между скашиванием и сгребанием, сгребанием и стогованием сена.

Надо уже сейчас полным ходом, по-хозяйски готовиться к уборке урожая. Мы должны не только вырастить хороший урожай, но и без потерь убрать его, обеспечить рабочих и служащих в достаточном количестве картофелем, овощами, крупой.

Необходимо тщательно отремонтировать уборочные машины и ручной инвентарь. Подготовить серпы, запаси тару: корзинки, мешки, ящики и т. д.

Особое внимание должно быть уделено на качество уборки. Это значит надо тщательно, продуманно организовать труд в поле. Необходимо будет обеспечить круглосуточную работу всех сложных и конных молотилок. Вслед за косовицей хлебов организовать вязку и постановку хлеба в суслоны, крестцы. Подобрать колосья.

Для хранения урожая надо своевременно оборудовать и подготовить крытые тока, зерносушки, отремонтировать и построить овощехранилища, пункты по переработке и засолке овощей, бочкотара.

Преверка показала, что с этим делом у нас не все благополучно. Строительство овощехранилищ в городской и железнодорожной больницах проходит медленно. Тайгиторг и швейная фабрика даже еще не приступили к строительству.

Затем т. Ерукаев подробно остановился на вопросе развития животноводства в совхозе № 5, ОРСах и подсобных хозяйствах города.

Заканчивая доклад, тов. Ерукаев говорит:

— Приложим все силы к тому, чтобы встретить демобилизованных бойцов Красной Армии—героев-богатырей богатым урожаем картофеля, овощей, зерновых, полученным с наших подсобных хозяйств. Пусть воины-победители оценят стахановскую работу тружеников тыла, затративших много сил и энергии на создание собственной продовольственной базы.

Бороться за создание крепкой продовольственной базы—это значит резко улучшить работу животноводческих ферм. У нас об этом, к сожалению, забывают.

Надо улучшить уход за крупным рогатым скотом, свиньями и овцами, оборудовать для них на

нову для получения высокого урожая. Но этот труд может оказаться напрасным, если не обеспечить своевременную и тщательную прополку полей от сорняков.

С прополкой у нас дело обстоит неблагополучно. Особенно плохо борются с сорняками на подсобных хозяйствах паровозного отделения, горкомхоза, дистанции пути, горбольницы, техникума, в совхозе № 5.

Не все рабочие и их семьи, проживающие на подсобных хозяйствах, привлечены на борьбу с сорняками. В первую очередь это касается подсобных хозяйств Тайгиторга, горбольницы и центральной усадьбы совхоза № 5.

Я призываю присутствующих здесь стахановцев подсобных хозяйств возглавить уход за посевами—проводить двух-трехкратную прополку зерновых культур, междуурядную обработку картофеля и овощей. Не допустить ни одного сорняка на поле.

Наряду с прополкой нужно форсировать сидосование и сенонос. Сидосование кормов проходит крайне медленно. На 1 июля было заложено всего 868 тонн, а нам нужно заложить не менее двух с половиной тысяч тонн.

Проводя сенонос, нельзя допускать разрыва между скашиванием и сгребанием, сгребанием и стогованием сена.

Надо уже сейчас полным ходом, по-хозяйски готовиться к уборке урожая. Мы должны не только вырастить хороший урожай, но и без потерь убрать его, обеспечить рабочих и служащих в достаточном количестве картофелем, овощами, крупой.

Необходимо тщательно отремонтировать уборочные машины и ручной инвентарь. Подготовить серпы, запаси тару: корзинки, мешки, ящики и т. д.

Особое внимание должно быть уделено на качество уборки. Это значит надо тщательно, продуманно организовать труд в поле. Необходимо будет обеспечить круглосуточную работу всех сложных и конных молотилок. Вслед за косовицей хлебов организовать вязку и постановку хлеба в суслоны, крестцы. Подобрать колосья.

Для хранения урожая надо своевременно оборудовать и подготовить крытые тока, зерносушки, отремонтировать и построить овощехранилища, пункты по переработке и засолке овощей, бочкотара.

Преверка показала, что с этим делом у нас не все благополучно. Строительство овощехранилищ в городской и железнодорожной больницах проходит медленно. Тайгиторг и швейная фабрика даже еще не приступили к строительству.

Затем т. Ерукаев подробно остановился на вопросе развития животноводства в совхозе № 5, ОРСах и подсобных хозяйствах города.

Заканчивая доклад, тов. Ерукаев говорит:

— Приложим все силы к тому, чтобы встретить демобилизованных бойцов Красной Армии—героев-богатырей богатым урожаем картофеля, овощей, зерновых, полученным с наших подсобных хозяйств. Пусть воины-победители оценят стахановскую работу тружеников тыла, затративших много сил и энергии на создание собственной продовольственной базы.

Бороться за создание крепкой продовольственной базы—это значит резко улучшить работу животноводческих ферм. У нас об этом, к сожалению, забывают.

Надо улучшить уход за крупным рогатым скотом, свиньями и овцами, оборудовать для них на

Удержим первенство

Из выступления т. Полякова — кузнеца вагонного депо

Не только работники подсобного хозяйства, но и весь коллектив депо хорошо потрудился весной. Общими силами мы не плохо справились с удобрением полей, в сжатый срок, с качеством на отлично провели полевые работы.

Полученное сегодня переходящее красное знамя горкома партии и горисполкома обязывает нас по-большевистски справиться с уходом за посевами, тщательно подготовиться к весне.

Приложим все силы к тому, чтобы красное знамя осталось у нас и в итоге уборочной кампании.

Нам нужно помочь

Из выступления т. Овсякова — зав. Мелковским отделением совхоза № 5

Наше отделение очень нуждается в рабочей силе. Люди нужны на сенонос и особенно на прополку. Предприятия узла могут и должны помочь нам рабочей силой. Большую помощь может оказать нам райпрофсох.

С сидосованием мы справились. Заложили 700 тонн силюса, при плане—500 тонн. Чтобы полностью сохранить урожай, строим дополнительное овощехранилище.

Работаем звеньями

Из выступления т. Виноградова — зав. подсобным хозяйством комбината

На полях нашего хозяйства расстегают богатый урожай. Это—плоды работы наших звеньев, бригад. Звеньевая система полностью себя оправдала.

Каждое звено имеет свой участок работы, свое конкретное задание на каждый день. Лишне я контролирую работу звеньев и бригад. Только при звеньевой системе можно добиться тщательного ухода за посевами.

Лучше прошлогоднего

Из выступления т. Окорокова — зав. подсобным хозяйством Тайгиторга

Все внимание уделяем уходу за посевами. Картофель очутился уже дважды. Одновременно проводим сенонос. Сеноношение идет лучше прошлогоднего. Нынче работают две сенокосилки. Большинство рабочих, занятых на сеноноске, перевыполняет норму выработки.

Наша задача, как можно тщательнее подготовиться к уборочной кампании. Весной нас очень лимитировал неисправный трактор. Это нужно учесть, готовясь к уборке.

Наши недостатки

Из выступления т. Розанова — зав. подсобным хозяйством ОРСа паровозного депо

На нашем подсобном хозяйстве за три месяца сменилось три заведующих. Это, конечно, отразилось на работе. Качество посева и посадки овощей было низкое. Например, часть моркови так и не взошла.

С людьми — рабочими депо, которые приезжают к нам для оказания помощи, плохо проводится массово-разъяснительная работа. В результате многие из них отлынивают от порученного им дела.

У нас нет специального агронома. Агрономической помощи мы не получаем. Не имеем никакой сельскохозяйственной литературы.



В прокуратуре Союза ССР

В связи с принятым XII сессии Верховного Совета Союза ССР законом "О демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии", Прокурор Союза ССР действительный государственный советник юстиции К. П. Горшенин издал приказ об установлении органами прокуратуры надзора за точным исполнением принятого закона.

Приказом Прокурора ССР Главный Военный Прокурор Красной Армии и все военные прокуроры обязаны осуществлять надзор за своевременностью и правильностью проведения демобилизации, обеспечением демобилизованных, согласно закону, полным комплектом обмунирования и обуви и выдачей им единовременного денежного пособия.

Военные прокуроры ж.-д. транспорта, морского и речного флота обязаны установить надзор за ганизацией своевременной, задержек, перевозки демобилизованных по железным дорогам водным путем сообщения до места их жительства и обеспечением их питанием в пути.

Кроме того, приказом Прокурора ССР на все органы прокуратуры возложена обязанность установлению надзора за неуклонным выполнением закона всеми учреждениями и предприятиями части предоставления демобилизованным работы, обеспечением их жилой площадью, топливом и т. д.

Все должностные лица, виновные в нарушении закона "О демобилизации старших возрастов личного состава